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OMAAA NPQTH

OEMA A

A1l.

a) Adbog

B) ZwoTo

y) AGBog

0) ZwaoTo

€) ZWoTO

A2. Zwoto 10 B

A3. ZwoTté 10 Y

OMAAA AEYTEPH

2X0AIKO BIBAio oeAideg 100-101: oAdKAnpn n evotnTa «Nn ETIRBOAR AVWTATWV
TIMWV» KOl TO OXETIKO OIAYPAUMQ.

OMAAA TPITH

. 1 Me Bdon Ta oToIXEiO TNG EKPWIVNONG OoXNUaTi(oupe Tov akdAouBo TTivaka

Znpueia P Q Y Ep Ev
A P1 200 Y1 5
B P1 O]} Y>=1,2Y:1 |-05

r 1,2P: Qr Y2

AloTroiwvTag Tnv €100dNPaATIK €AaOTIKOTATA atmd 70 A oTo B, 610U N TIPA
TTapapével oTaBepr TTPOKUTTITEI N QB
Ey:5 :A_QK:5 ME:S

AY Q 1,2Y1-Y1 200

QB=400.

AvTioToIXa agloTToIVTAG TNV EAACTIKOTATA (ATNONG WG TTPOG TNV TIUA aTTo TO
B o1o I' 61TOU TO €100dNUa TTApauEVEl OTABEPS TTPOKUTTITEI N QY.

— AQ P1_ —
Ed=-0,5 :E@_-O’S = Qp= 360.




2. Emedny ol ouvaptioeig ¢ATNong eivalr TTapAAANAeg, €xouv 1oV idlo
ouvTeAeoTr dieuBuvong. (idlo B)

Apa: Qpi=a+Bp Qpi1=a-20p 200 = a- 20p1 (1)
400 = 600 - 20p1 (2)
AT6 (1), (2) €xoupe: 200 = 600 - a a =400, apa Qo1 =400 - 20p

3. MNa ™ ypa@iki ammeikovion Twv ouvapTAcewv (ATNONG Tou ayabou,
Bpiokouue Ta onueia TOMAG TNG KABE PIAG PE TOUG AEOVEG.

Qd,=600-20p yiap=0,Qd=600 «aryia Qd=0, p=30

Qo =400 - 200 yia p=0, Qd=400 «ar yia Qd=0 p=20.

To diaypapua @aivetal oTo OXAUA.

/S

200 360 400 600

F4. O katavoAwTnG oTnV €mMdiWEr TOU va PEYIOTOTTOINCE! TN XPNOIUOTNTA TOU
ammdé TNV KoTavaAwon €vog ayaBou etmnpedletal Baoikd: TTPWTO AT TO
€1000nNud Tou Kal deuTePOo aTTd TNV UTTapPEn GAAWY TTapOUOoIWY ayaBwyv TTou
MTTOPOUV VO IKAvOoTToINoouV TnyV idia avaykn (uttokatdoTtata ayabd). ‘Etol av
augnBei n TP evdg ayabou, o KaTavoAwTAg gival TOavoTeEPo va ayopdoel
AyOTEPEG POVADEG ATTO TO CUYKEKPIUEVO ayaB0, a@ou To €100dnud Tou dev
ETTAPKEI YIO VO OUVEXIOEI va ayopddel TIG iBIEG TTOOOTNTES KAl ETTITTAEOV UTTOPEI
VO UTTOKATAOTNAOEI TO ayaBd autd pe éva trapduolo ¢BnvoTepo ayabo. Ma
TapAdelyua, av auéndei n TIPR TOU POOXAPIOIOU KPEQTOG, Ol KATAVOAWTEG
MTTOPEI va OTPa@oUV OTNV KATAOVAAWGON XOIPIVOU 1 TTOUAEPIKWY Kal va
MEIWOOUV TNV KATaVAAWGON TOU HOOXOPICIoU.

5. Ma P = 5:Qp =500

MNa P =15: Qp =300



2A1 =P -Q =5-500 = 2500

2A2=P - Q=15 -300 =4500

ASA = S — Sar= 4500 — 2500 = 2000 xp.u.

YmroAoyilouue Ed=-0,2

Aedopévou OT1 N eAaoTIKOTNTA {TNONG €ival o€ ATTOAUTN TIUA MIKPOTEPN Tou 1
Qutd Oonuaivel OTI N OUVOAIKI) OaTTAvn TwV KATAVOAWTWY ETTNPEACETAI
TEPICOOTEPO OTTO TN MEYOAUTEPN TTOCOCTIAIO PETAROAR TTOU €ival authi NG
TIuAG. Emeidn Aoimmév n mipn augdvetal yiI' autd Kal N OUVOAIKR datravn

augaveral.
OMAAA TETAPTH
A1,
Méoo Oplako
Méco Oplako
Ap1OuOg 2UVOAIKO MeTaBANTO METABANTO KO6OTOG
TPOIOV R
epyat@v (L) Mpoiov (Q) [MPO'OY k6010g(VC) k6o10¢  |(MC)
(AP)
(MP)
(AVC)
20 100 5 - 400 4 -
30 150 5 5 600 4 4
40 170 4,25 2 740 4,4 7
50 180 3,6 1 860 4,8 12

a. [Na L = 30 €xoupe: APmax

Q Q-100
30 30—20

10Q=30Q-3000

B.VC=wL+c-Q

APmax = MP kartepxouevo: AP30=MP30

Q=150




VCiso=wL+c-Q 600=w-30+2-150 w =10 /x.pM.
A2. Na Q =100:

AaTtravn yia epyacio=w L =10 - 20 = 200 /x.p.

Aatrdvn yia a' UAeg=c - Q =2 - 100 = 200 /x. M.

MNa Q =175 6a wagoupe yia Tov apiBud Twv pyaTwy.

Etropévwg Ba £xoupe TOV TTAPOAKATW TTiVAKA:

L Q MP
40 170

L= Q=175

50 180 1

MP=AQ/AL  L=45

Apa yia Q =175:

AaTtravn yia epyacia: W - L =10 - 45 =450 /..

Aa1rdvn yia TTPWTEG UAEG: C - Q =2 - 175 = 350 /..

a. Apa Ba £xoupe augnon datrdvng yia epyacia = 450 — 200 = 250 /x.M.

B. Au¢non datravng yia a' UAeg = 350 — 200 = 150 /..

A3.

a. O N®A ioxuel, 8101 BpliokduaoTe OTn Ppaxuxpovia Trepiodo TTapaywyng,
OTTOU €vaG TOUAAXIOTOV TTAPAYWYIKOG OUVTEAEDTNG TTAPAPEVEI OTABEPOC.

O N®A Bpioketal AdN o€ 10XU peTd Tov 30° gpydTn, d16TI TO MP é€xel apyioel va
MEIWVETal eV TO Q ouveyiel va augdveral e @BivovTeG pubuoug.

B. O N®A 1oxUel 0Tn Bpaxuxpodvia tepiodo yia KABe TTapaywyikr diadikaaoia,
010TI ekei peTafdAAovTal o1 avaloyieg avdueoa oTnv TTOOOTNTA TWV CTABEPWV
KAl TwWV METABANTWYV CUVTEAECTWV



A4,
a.

H Bpaxuxpovia KAapTTUAN TTpoc@opds ival 0TV OUCia TO AVEPYXOUEVO TURUA
TNG KAPTTUANG TOU OPIaKOU KOOTOUG TTOU BpioKeTal TTAVW ATTO TNV KAUTTUAN
TOU JEOOU PETARANTOU KOOTOUG.

p=MC > AVC

ATOUIKOG TTiVOKAG TTPOCYOPAG:

P Qs
A 4 150
B 7 170
r 12 180

Aedopévou OTI o1 ETTIXEIPNOEIG TOU KAAdOU egival PETALU TOUG OUOIEG YIa va
UTTOAOYiIOOUE TNV ayopaia TTPOCPEPOUEVN TTOOOTNTA OE KABE TR, Ba TTPETTE
va TTOAAATTAQCIACOUNE TNV ATOMIKN TNG KABE €TTIXEIPNONG ETTI TOV APIBUS TWV
emxeiprnocwy (X 200).

Apa, Ba €xoupeE:

P Qsar

4 150X200= 30.000

7 170 X 200 = 34.000
12 180 X 200 = 36.000

B. 210 onueio 1Ic0ppoTTiag IoxUEl: Qb = Qs

Me avTikardoTaon oTn ocuvapTtnon ¢NRTnong, Ba £Xoupe Tov TTAPAKATW TTiVaKA
¢ntnong:



4 52.000
7 46.000
12 36.000

Mapatnpouue ot yia p = 12, 1oxvel: Qp = Qs = 36.000

Apa: po = 12 xp.u. Kal Qo = 36.000 povadeg TTPOIOGVTOG.



